Звіт роботи
Роменського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

про організацію та здійснення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю 
у  2019 році

Діяльність Роменського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в спрямована на здійснення соціальної роботи з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах. Ця робота забезпечується шляхом раннього виявлення, обліку, надання соціальних послуг та здійсненням соціального супроводу таких сімей. 

Протягом 2019 року спеціалістом центру відвідано 508 сімей/осіб найуразливіших категорій та складено оцінку потреб дітей та їх сімей. Протягом року до Банку сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах занесено 284 сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах. Протягом року в результаті подолання або мінімізації складних життєвих обставин з Банку сімей/осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах виведено 257 сімей/осіб, в яких в 213 сім'ях/осіб подолано СЖО, в 44 сім'ях/осіб складні життєві обставини мінімізовано та 4 сімей знято з обліку, в зв’язку з переїздом до іншого міста. На даний момент в Банку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах перебуває 11 сімей, в яких виховується 13 дітей та 11 осіб..

Протягом звітного періоду 62 сім'ї, в яких виховується 100 дітей, та 1 особа отримували послуги у рамках соціального супроводу. Соціальний супровід 47 сімей та 1 особи завершено. Супровід 5 сімей триває. 

Соціальними послугами центру охоплено 1732 отримувачів послуг, з них 788 дітей та 944 дорослих.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2014 р. № 623 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо функціональних обов'язків державного соціального інспектора» спеціалістами центру у 2019 році з метою контролю за цільовим використанням допомоги при народженні дитини здійснено відвідування 133 сімей. 

За 12 місяців 2019 року Роменським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з метою встановлення статусу «дитини постраждалої внаслідок збройного конфлікту» здійснено оцінку потреб дітей та їх сімей в 13 родинах, які переселилася з тимчасово окупованої території України. Роменський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді надає інформаційні консультації для сімей, які переселилася з тимчасово окупованої території України за зверненням. 
За звітний період 2019 року соціальними послугами охоплено 9 учасників АТО. Про виявлені потреби направлено звернення до відповідних відділів.
На обліку центру в 2019 році перебували 3 неповнолітніх та 34 осіб, засуджених до виконання покарань не пов’язаних з позбавленням волі. 

Протягом 2019 року до патронатної родини влаштовано 3 дітей.

Під  постійним соціальним супроводом знаходиться дитячі будинки сімейного типу Мудриченко, Ротенко та Орлової-Савченко, а також прийомні сім’ї Тимошенко, Гусейнової, Сороки, Падуки та Ромась. 
Начальник відділу соціальної роботи                                                        Інна КОВАЛЕНКО 
