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Основы законодательного обеспечения работы с ПГР

       
Особенности правового статуса подростков
Существует наличие определенных расхождений в определении понятий «подростки» и «молодежь» в документах и практических подходах международных организаций и в законодательстве Украины
. В международных документах используется понятие «подростки», к которым относят возрастную группу от 10 до 19 лет включительно. Например,  ВОЗ при определении возрастных границ подросткового возраста  рассматривает как биологические (физические и физиологические), так и социально-экономические критерии. ВОЗ также считает, что подростковый период – это скорее этап личной жизни, а не просто фиксированный возрастной промежуток.

В украинском законодательстве понятия «подросток» (подростки) применяется, но не определено. Так, на уровне отдельных нормативно-правовых актов (в частности, приказов МОЗ) довольно распространенным является употребление понятий «подросток», «подростковый» возраст. 

Однако ни один нормативно-правовой акт отечественного законодательства не содержит определения понятий «подросток», «подростковый» и не устанавливает их соотношения с понятиями «ребенок», «малолетний», «несовершеннолетний». Единственным термином, который близок к вышеперечисленным и определен на уровне Приказа МОЗ, является термин «дети подросткового возраста».

Вместе с тем возрастная группа до 17 лет включительно (к исполнению 18 лет) определяется как «дети», а возрастная группа от 14 до 35 лет определяется как «молодежь».

Поскольку в данном пособии используется классификацией ВОЗ, а значит, говоря о подростках, будем иметь ввиду возраст 10 – 19 лет, при этом нужно понимать, 

что в реалиях Украины с точки зрения законодательства можно рассматривать этот возраст как 2  подгруппы:

1) от 10 до исполнения 18 лет - это категория «дети» с частичной или неполной гражданской дееспособностью, причем:

- до 14 лет - малолетние с наличием частичной гражданской дееспособности.

- с 14 до 18 - несовершеннолетние, имеющие неполную гражданскую дееспособность.
2) 18 – 19-летние – принадлежат к категории взрослых с полным объемом гражданской дееспособности.
	Ребенок – это лицо, в возрасте до 18 лет (совершеннолетие), если согласно закону, применяемому к нему, он не приобретает прав совершеннолетия раньше.

Семейный кодекс Украины в ст. 6 устанавливает классификацию детей по критерию достижения 
14-летнего возраста:

1. Правовой статус ребенка имеет лицо до достижения ним совершеннолетия.

2. Малолетним считается ребенок до достижению ним четырнадцати лет.

3. Несовершеннолетним считается ребенок в возрасте от четырнадцати до восемнадцати лет.




Как и международное конвенционное право, отечественное законодательство также говорит о возможности определенных исключений из общего правила про наступление совершеннолетия в 18 лет (ст. 1 Закона Украины «Про охрану детства»). Обычно, такими исключениями являются определенные юридические факты, которые доказывают социальную, физическую или материальную зрелость лиц, в возрасте до 18 лет и дают законные основания приравнять их правовой статус к правовому статусу совершеннолетних лиц.  Рассмотрим эти случаи детальнее.

Гражданский кодекс Украины (ГКУ) устанавливает четыре случая, когда лицо приобретает полную гражданскую дееспособность до достижения восемнадцати лет (совершеннолетия):
1) в случае регистрации брака физического лица, которое не достигло совершеннолетия, лицо приобретает полную гражданскую дееспособность с момента регистрации брака (ч. 2 ст. 34 ГКУ).

Соответственно ч. 1 ст. 22 Семейного кодекса Украины «брачный возраст для женщины устанавливается в семнадцать, а для мужчины – в восемнадцать лет». Вместе с тем, «по заявлению лица, которое достигло четырнадцати лет, по решению суда ему может быть предоставлено право на брак, если будет установлено,  что это отвечает его интересам» (ч. 2 ст. 23 Семейного кодекса Украины).

В случае прекращения брака до достижения физическим лицом совершеннолетия, приобретенная ним полная гражданская дееспособность сохраняется. 

2) когда физическое лицо достигло шестнадцати лет и работает по трудовому договору (ч. 1 ст. 35 ГКУ). В случае прекращения трудового договора предоставленная лицу полная гражданская дееспособность сохраняется
3) когда несовершеннолетнее лицо записано матерью или отцом ребенка (ч. 1 ст. 35 ГКУ)
4) когда лицо достигло шестнадцати лет и желает заниматься предпринимательской деятельностью
В случае прекращения физический лицом предпринимательской деятельности предоставленная ей полная гражданская дееспособность сохраняется
Во 2-м и 3-м случаях предоставление полной гражданской дееспособности производится по решению органа опеки и попечительства по заявлению заинтересованного лица и письменному согласию родителей (усыновителей) или опекуна, а в случае отсутствия такого согласия полная гражданская дееспособность может быть предоставлена по решению суда (ч. 2 ст. 35 ГКУ).

При наличии письменного согласия на это родителей (усыновителей), опекуна или органа опеки и попечительства такое лицо может быть зарегистрировано как предприниматель. В этом случае физическое лицо приобретает полную гражданскую дееспособность с момента государственной регистрации его как предпринимателя (ч. 3 ст. 35 ГКУ). 

Т.е можно считать, что полная гражданская дееспособность, предоставленная физический лицу, распространяется на все гражданские права и обязанности
.

	В украинском законодательстве существует четкое понятие «ребенок», которое соответствует понятию, представленному в Конвенции ООН про права ребенка. При этом не существует четко определенного понятия «подросток», что вносит некую неопределенность при рассмотрении вопросов оказания медицинских и социальных услуг подросткам вообще и подросткам групп риска в частности. Кроме того, существуют определенные расхождения в определении понятий «подростки» и «молодежь» в документах и практических подходах международных организаций и в законодательстве Украины.
Существует 4 условия, при наступлении которых лицо до 18 лет приобретает права совершеннолетнего и в связи с этим не имеет никаких особенностей относительно получения социальных и медицинских услуг в сравнении со взрослыми. Так, соответственно, частичная и неполная гражданская дееспособность детей и молодежи возрастной группы, интересующей нас, т.е. от 10 до достижения 14 лет и от 14 до достижения 18 лет в отдельных ситуациях может выступать барьером в доступе к медицинским и социальным услугам. 


� См. часть 3.2. Определение возрастных границ


� См. часть 3.2. Определение возрастных границ


� Сучасний стан політики та законодавства з питань надання медико-соціальних послуг для дітей та молоді груп високого ризику щодо ВІЛ-інфікування: аналітичний огляд / М.В. Буроменський, В.М. Стешенко. – К.: Укр. і-нт соц. дослідж., 2008. (материалы сайта ЮНИСЕФ - www.unicef.org/ukraine)





